



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ - ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ενημερώνουμε τους συμπολίτες μας ότι σήμερα 8 Ιανουαρίου 2021, από 09.00 έως 14.30, στα Ψαχνά, διεξήχθησαν Rapid tests ανίχνευσης COVID -19, με την μέθοδο Drive Through (ο εξεταζόμενος εντός του αυτοκινήτου του). Οι πολίτες προσέρχονταν με τα αυτοκίνητα τους εμπροσθεν του Δημαρχείου στα Ψαχνά σε προκαθορισμένο χώρο, όπου κινητή μονάδα του ΕΟΔΥ με την βοήθεια προσωπικού της Υπηρεσίας "Βοήθεια στο Σπίτι" του Δήμου Διρφύων - Μεσσαπίων, διενεργούσαν τους ελέγχους.

Διενεργήθηκαν Τριακόσια Εννιά (309) τεστ εκ των οποίων ανιχνεύθηκαν έξι (6) θετικά στον COVID-19. Τα κρούσματα αξιολογήθηκαν όλα ως στενές επαφές των πρώτων (4 Ιανουαρίου 2021) αναφερθέντων και ήδη γνωστών κρουσμάτων.

Άμεσα δόθηκαν από τον ΕΟΔΥ, οι προβλεπόμενες ιατρικές αναλυτικές οδηγίες προς τα επιβεβαιωμένα κρούσματα λοίμωξης από κορωνοϊό καθώς και η εντολή σε κατ' οίκον καραντίνα 14 ημερών.

Τα εν λόγω κρούσματα συνυπολογιζόμενα των πρώτων ανιχνευθέντων, προσθέτουν συνολικό αριθμό δεκαεννέα (19) εντοπισμένων κρουσμάτων μετά και την χθεσινή ανακοίνωση.

Η Δημοτική Αρχή εκφράζει τις ευχαριστίες της στο προσωπικό της υπηρεσίας του Δήμου ("Βοήθεια στο Σπίτι" και Κέντρο Κοινότητας) καθώς και στο προσωπικό του ΕΟΔΥ για την άριστη οργάνωση και διεξαγωγή των ελέγχων γεγονός που απέσπασε και τα ευμενή σχόλια των πολιτών.

Θέλω ως Δήμαρχος να εξάρω την υπομονή και την πειθαρχημένη στάση των συμπολιτών μας που περίμεναν στην σειρά να εξετασθούν καθώς και το υψηλό αίσθημα ευθύνης στην αντιμετώπιση της πανδημίας τόσο από την μεγάλη σημερινή προσέλευση όσο και με την μέχρι τώρα συμπεριφορά τους στη τήρηση των μέτρων προφύλαξης.

Επειδή ο Χειμώνας είναι ακόμα μπροστά μας και η Πανδημία σύμφωνα με τους επιστήμονες ίσως εκδηλώσει και τρίτο κύμα διασποράς παρακαλώ αλλά και προτρέπω όλους τους πολίτες να μην εφησυχάζουν ούτε λεπτό. **Ο αγώνας θα έχει κερδηθεί όταν όλοι μαζί θα έχουμε εξαλείψει την Πανδημία και θα έχουμε κερδίσει και πάλι την ζωή μας.**

Τέλος θα ήταν παράλειψη να μην αναφέρουμε ότι η Δημοτική Αρχή του Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων με την ομάδα που έχει συγκροτήσει στο πλαίσιο αντιμετώπισης της πανδημίας, δεν προβαίνει μόνο στις απαραίτητες ανακοινώσεις εντοπισμού κρουσμάτων, αλλά έχει προχωρήσει στην παρακολούθηση και προσωπική επικοινωνία με κάθε αναφερόμενο περιστατικό, αποτυπώνοντας έτσι την πορεία του μέχρι την ανάρρωση. Παράλληλα στην διάρκεια της καραντίνας συνδράμει όσους δεν έχουν την δυνατότητα να εξυπηρετήσουν τις ανάγκες τους λόγω τη απομόνωσής τους.

Μένουμε ασφαλείς όσο είμαστε προσεκτικοί.

Ψαχνά, 8 Ιανουαρίου 2021

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΑΘΑΣ

